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ACTA N.º 63 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 8 DE ABRIL DE 2016 
 

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta y cinco minutos del día ocho de abril de dos mil dieciséis, se reunió la Mesa del 
Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Go-
rostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés Huidobro (Vi-
cepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vicepresidenta 
segunda), e Ilmo. Sr. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero).  
 

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A TRASLADO DEL REAL CLUB 
NÁUTICO DE LAREDO AL PUERTO DEPORTIVO, ESTADO DE LA CONCESIÓN 
PARA OCUPAR EL ESPACIO DE DOMINIO PÚBLICO MARÍTIMO-TERRESTRE Y 
LOS PLANES PARA REHABILITAR EL ENCLAVE NATURAL, PRESENTADA POR 
EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4100-0043] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A MEDIDAS Y RESPONSABILIDA-
DES POLÍTICAS QUE SE VAN A EXIGIR POR EL REITERADO PAGO EN SUEL-
DOS SUPERIORES AL LÍMITE LEGAL ESTABLECIDO EN LA EMPRESA SOGIESE 
DESDE EL AÑO 2012, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
[9L/4100-0044] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 

PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A RAZONES PARA NEGAR EL 
ABONO DE LAS AYUDAS A LA "PRIMA NACIONAL COMPLEMENTARIA A LA VA-
CA NODRIZA" A LOS GANADEROS BENEFICIARIOS DE LAS MISMAS, PRESEN-
TADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4100-0045] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
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 PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A RE-
PROBACIÓN DE LA ACTUACIÓN DEL GOBIERNO AL RESPONDER A PREGUNTA 
ORAL ANTE EL PLENO N.º 5100-0062 Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR 
EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0065] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A AM-
PLIACIÓN DE LA COBERTURA DEL PROGRAMA DE DETECCIÓN PRECOZ DE 
CÁNCER COLORRECTAL MEDIANTE SU EXTENSIÓN A LA POBLACIÓN ENTRE 
LOS 50 Y 69 AÑOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/4300-0066] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A RE-
FORMA LEGISLATIVA QUE RESTITUYA EL SISTEMA DE SANIDAD UNIVERSAL 
DEROGANDO LOS CONTENIDO DEL RDL 16/2012 Y OTROS EXTREMOS, PRE-
SENTADA POR LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS REGIONALISTA, SOCIALISTA 
Y PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0067] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 7.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A SITUACIÓN DE LAS NEGOCIACIONES PARA ATRAER NUEVAS LÍNEAS AL 
AEROPUERTO SEVE BALLESTEROS, PRESENTADA POR D. RUBÉN GÓMEZ 
GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/5100-0070] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A SITUACIÓN DE LAS NEGOCIACIONES PARA ATRAER NUEVAS COMPAÑÍ-
AS AL AEROPUERTO SEVE BALLESTEROS, PRESENTADA POR D. RUBÉN GÓ-
MEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/5100-0071] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A SITUACIÓN DE LAS NEGOCIACIONES PARA UBICAR UNA BASE DE RYA-
NAIR EN EL AEROPUERTO SEVE BALLESTEROS, PRESENTADA POR D. RUBÉN 
GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/5100-0072] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA QUE SE VAN A DESTINAR 10 MILLO-
NES DE EUROS A UN PARQUE PÚBLICO DE VIVIENDAS, SEGÚN AFIRMACIO-
NES DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO EN EL PLENO DEL 04.04.2016, PRE-
SENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5100-0073] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CANTIDAD DE DINERO QUE SE VA A DESTINAR A FINANCIAR LA ACTI-
VIDAD DE LA JOSCAN DURANTE EL AÑO 2016, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5100-
0074] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS TOMADAS POR LA OFICINA DE MEDIACIÓN HIPOTECARIA EN 
EL DESAHUCIO PARALIZADO RECIENTEMENTE EN LOREDO, PRESENTADA 
POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
PODEMOS CANTABRIA. [9L/5100-0075] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBRAS 
ENTRE 50.000 Y 250.000 EUROS QUE SE HAYAN EJECUTADO, SE ESTÉN EJE-
CUTANDO O SE VAYAN A EJECUTAR EN 2016 DE LAS SOLICITADAS POR LOS 
AYUNTAMIENTOS COMO CONTESTACIÓN A LA CARTA DIRIGIDA A LOS AL-
CALDES EL 30.07.2015, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ 
ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0317] 
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De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBRAS 
REALIZADAS POR LOS TRABAJADORES DE VÍAS Y OBRAS DE LA CONSEJERÍA 
DE OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA DURANTE LOS MESES DE ENERO, FEBRERO 
Y MARZO DE 2016, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ 
ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0318] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES LLEVADAS A CABO POR GESTIÓN DIRECTA EN INFRAESTRUCTURAS 
MUNICIPALES CON CONTRATISTAS COLABORADORES EN LOS DISTINTOS 
MUNICIPIOS Y LA CANTIDAD PAGADA A CADA UNO DURANTE LOS MESES DE 
ENERO, FEBRERO Y MARZO DE 2016, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JA-
VIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0319] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBRA 
QUE SE TIENE PREVISTO EJECUTAR PARA DAR SOLUCIÓN A LA PROBLEMÁ-
TICA DE LA NAVEGABILIDAD Y LA SEGURIDAD EN LA CONOCIDA COMO BARRA 
DE SUANCES, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜE-
SO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0320] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
EN QUE SE TIENE PREVISTO INICIAR LA EJECUCIÓN DE LA OBRA QUE DÉ SO-
LUCIÓN A LA PROBLEMÁTICA DE LA NAVEGABILIDAD Y LA SEGURIDAD EN LA 
CONOCIDA COMO BARRA DE SUANCES, PRESENTADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0321] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
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Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 18.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 30 DE MARZO DE 2016. [9L/6200-
0042] 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 19.- ESCRITO PRESENTADO POR INTERPUEBLOS-COMITÉ DE 
SOLIDARIDAD CON LOS PUEBLOS RELATIVO A ADHESIÓN Y APOYO A LA RE-
SOLUCIÓN DEL PARLAMENTO EUROPEO DE 17.12.2014 POR LA QUE SE RE-
CONOCE EL ESTADO DE PALESTINA. [9L/7400-0030] 
 

Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento, trasladar a los 
Grupos Parlamentarios de la Cámara y comunicar el presente acuerdo a Interpueblos-
Solidaridad con los pueblos. 
 

PUNTO 20.- NUEVO ESCRITO SOBRE SITUACIÓN DEL BARRIO DE COR-
BANERA EN MONTE. [N.º REGISTRO: 2683.- FECHA ENTRADA: 31.03.2016- EX-
PEDIENTE: 8L/7460-0036] [9L/9999-0003] [9L/7460-0001] 
 

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del 
Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión 
de Peticiones del Parlamento. 
 

PUNTO 21.- ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO DE LOS CORRALES DE 
BUELNA RELATIVO A RONDA DE CIRCUNVALACIÓN DEL PROYECTO PREVIS-
TO COMO PSIR GRAN ÁREA INDUSTRIAL DE BUELNA. [9L/7470-0002] 
 

Vista la documentación recibida, SE ACUERDA la admisión a trámite del 
acuerdo de referencia y su remisión a los Grupos Parlamentarios, dándose traslado 
del presente Acuerdo a la Alcaldía del Ayuntamiento de Los Corrales de Buelna. 

PUNTO 22.- DESIGNACIÓN DE D. JOSÉ GUERRERO LÓPEZ COMO VOCAL 
DEL CONSEJO DE SUPERVISIÓN DEL INSTITUTO DE FINANZAS DE CANTA-
BRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/7520-0006]. 
 

Vista la designación efectuada por el Grupo Parlamentario Mixto, SE ACUER-
DA su admisión a trámite. 
 

PUNTO 23.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0121, SOLICITADA POR D. JOSÉ 
RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CAN-
TABRIA. 
 

Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del 
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Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la do-
cumentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del 
solicitante en la Dirección General de Desarrollo Rural; y habida cuenta de lo estable-
cido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el derecho a reca-
bar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la Mesa del 
Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA: 
 

1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones 
conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un 
plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa com-
petente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización 
de dicho trámite dentro de los quince días siguientes. 
 

2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante (con copia de la documentación 
recibida), al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Medio Rural, Pesca y Alimenta-
ción. 
 

PUNTO 24.- CONTESTACIÓN DE LA DELEGACIÓN DEL GOBIERNO A LA 
PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0113, SOLICITADA POR D. 
RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por la Delegación del Gobierno de la documentación 
de referencia, recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamen-
to, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y a la Delegación del Gobier-
no. 
 

PUNTO 25.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0144, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 26.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0151, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 27.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0152, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
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toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 28.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0164, SOLICITADA POR D.  MARÍA JOSÉ SÁENZ 
DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 29.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0170, SOLICITADA POR D. RUBÉN GÓMEZ GON-
ZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 30.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0171, SOLICITADA POR D.  LUIS CARLOS ALBA-
LÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 31.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0172, SOLICITADA POR D.  LUIS CARLOS ALBA-
LÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 32.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0173, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO 
ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 33.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0174, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO 
ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 34.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATACIÓN DE D. JA-
VIER NORIEGA COMO ABOGADO DE LA EMPRESA CANTUR, S.A. EN EL CASO 
RACING, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0198] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 35.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATACIÓN DE D. MI-
GUEL BURGADA COMO ABOGADO DE LA EMPRESA CANTUR, S.A. EN EL CASO 
RACING, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0199] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 36.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTA DE LA REUNIÓN DEL 
28.03.2016 DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA SOCIEDAD REGIONAL 
CÁNTABRA DE PROMOCIÓN TURÍSTICA S.A. (CANTUR), SOLICITADA POR D. 
JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/9100-0200] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 37.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RETRIBUCIONES PAGADAS A 
DOÑA INMACULADA VALENCIA POR LA SOCIEDAD PARA EL DESARROLLO 
REGIONAL DE CANTABRIA (SODERCAN) DESDE EL AÑO 2001 AL 2011 Y EL 
CONTRATO DE TRABAJO FIRMADO EL 01.05.2002, SOLICITADA POR D. RUBÉN 
GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/9100-0201] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 38.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMES JURÍDICOS, FI-
NANCIEROS, PRESUPUESTARIOS Y DE CUALQUIER OTRA ÍNDOLE SOLICITA-
DOS ACERCA DEL FUTURO PATROCINIO, CONTRATO PUBLICITARIO Y/O SUB-
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VENCIÓN CON EL REAL RACING CLUB, SOCIEDAD ANÓNIMA DEPORTIVA, SO-
LICITADA POR D. RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
MIXTO. [9L/9100-0202] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 39.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS DE PATROCI-
NIO CON ENTIDADES DEPORTIVAS SUSCRITOS CON MOTIVO DEL AÑO SANTO 
JUBILAR LEBANIEGO 2017/2018, SOLICITADA POR D. RUBÉN GÓMEZ GONZÁ-
LEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/9100-0203] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 40.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMES DE LA INTER-
VENCIÓN GENERAL DESDE EL AÑO 2011 SOBRE LA SOCIEDAD REGIONAL DE 
COORDINACIÓN FINANCIERA CON LAS EMPRESAS PÚBLICAS DE LA COMUNI-
DAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA (C.E.P.S.L.), SOLICITADA POR D. RUBÉN GÓ-
MEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/9100-0204] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 41.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE LA CONVO-
CATORIA PARA LA SUBVENCIÓN ORDEN HAC/50/2015, DE 22 DE DICIEMBRE, 
POR LA QUE SE ESTABLECEN LAS BASES REGULADORAS Y SE APRUEBA LA 
CONVOCATORIA PARA EL AÑO 2016 DE SUBVENCIONES A LAS CORPORA-
CIONES LOCALES, SOLICITADA POR D. EDUARDO VAN DEN EYNDE CERUTI, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0205] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 42.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE CONTRA-
TACIÓN DE CADA OBRA CONTRATADA PARA SU EJECUCIÓN EN LOS MESES 
DE ENERO, FEBRERO Y MARZO DE AQUELLAS PROPUESTAS QUE HAN REA-
LIZADO LOS AYUNTAMIENTOS DE OBRAS INFERIORES A 50.000 EUROS EN 
FUNCIÓN DE LA CARTA REMITIDA A LOS ALCALDES CON FECHA 30.07.2015, 
SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0206] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 



63.10 

 PUNTO 43.- SOLICITUD DE CREACIÓN DE UNA PONENCIA EN EL SENO 
DE LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA PARA ABORDAR LA MODIFICA-
CIÓN DE LOS ARTÍCULOS 11 Y 20 DEL ESTATUTO DE AUTONOMÍA, FORMULA-
DA POR LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS POPULAR, REGIONALISTA, SOCIA-
LISTA, PODEMOS CANTABRIA Y MIXTO. [9L/9999-0028] 
 

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 47.2 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Presi-
dencia de la Comisión de Presidencia y Justicia del Parlamento. 
 

- - - - - -

Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto: 
 

- ESCRITO DEL GOBIERNO POR EL QUE PROCEDE A LA SUBSANACIÓN 
DE ERROR EN LA REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 30 DE MARZO DE 2016. [9L/6200-
0042] 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
cuarenta minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario 
primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 

V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 


